Calcular Porcientos (G)

Calcule el porciento o valor que se pide.

- ¢(Cudl esel 75% de 8.176 €?

- ¢(Cual es el 20% de 5.335 €?

. ¢(Cudl es el 95% de 1.980 €?

- ¢(Cudl es el 60% de 1.530 €?

- ¢(Cudl es el 70% de 8.120 €7

10.

;Cual es el 55% de 9.780 €?

¢Cudl es el 15% de 2.300 €7

;Cual es el 50% de 8.760 €?

;Cual es el 10% de 9.290 €?

;Cual es el 70% de 4.660 €7
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Calcular Porcientos (G) Respuestas

Calcule el porciento o valor que se pide.

- ¢(Cudl esel 75% de 8.176 €?

6.132 €

- ¢(Cual es el 20% de 5.335 €?

1.067 €

. ¢(Cudl es el 95% de 1.980 €?

1.881 €

- ¢(Cudl es el 60% de 1.530 €?

918 €

- ¢(Cudl es el 70% de 8.120 €7

5.684 €

10.

;Cual es el 55% de 9.780 €?

5.379 €

¢Cudl es el 15% de 2.300 €7

345 €

;Cual es el 50% de 8.760 €?

4.380 €

;Cual es el 10% de 9.290 €?

929 €

;Cual es el 70% de 4.660 €7

3.262 €
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